

## 訂正情報

『語彙力アップ 1300 【3 分野別・総まとめ編】に以下のような誤植がございました。お客様にご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年10月11日

正しくは以下ようになります。

### ◆38 ページ

解答 (37 ページの問題)

【誤】 1—E・D 2—C・B 3 —A・F

【正】 1— (ア) E・(イ) D 2— (ウ) C・(エ) B 3— (オ) A・(カ) F

### ◆117 ページ

選択肢 (オ) の文章

【誤】 表面的には

【正】 表面的に

### ◆157 ページ

158 ページ問題 (5) — (E) の解答

【誤】 忙がしい

【正】 忙しい

### ◆158 ページ問題

【誤】 不適切な語句 応対

【正】 不適切な語句 応待

【誤】 正しい表現 応接

【正】 正しい表現 応対